

炸鸡啤酒来一份 酒王争霸赢轿车

济南第11届青岛啤酒节来了!

本报记者 韩适南
实习生 张艺馨

美酒美食:

炸鸡啤酒来一份

济南第11届青岛啤酒节的啤酒种类与往年相比,更加丰富多样,除了当天工厂直送的新鲜扎啤外,还有几款啤酒是在市面上难得一见的新品。而啤酒的价格依旧亲民,市民朋友可以开怀畅饮。美酒自然应有美食配,今年啤酒节上的美味也将更加丰富,烧烤、海鲜、特色小吃等应有尽有,云集了来自世界各地的几十种美味。主办方还根据不同消费群体的需要,推出了“啤酒+炸鸡”套餐,参节的市民快来一份,体验韩剧的浪漫吧。

酒王争霸:

挑战自我赢大奖

济南第11届青岛啤酒节饮酒大赛硝烟再起,主办方已发出酒王“征集令”,凡是认为自己在喝酒方面有两把刷子的济南市民均可报名参赛。今年的饮酒大

济南第11届青岛啤酒节将于7月25日盛大开幕,本届青岛啤酒节较往届快乐指数再度飙升,不仅有美酒美食,更有激动人心的比赛,欢乐热闹的游戏,贴心周到的服务,下面本报记者就将为各位市民朋友盘点一下啤酒节的几大亮点。



今年7月,在松江青岛啤酒节上的酒王表演。(资料片)

赛再度升级,比赛项目共有三项,分别是“一马当先”、“龙马精神”和“马到成功”。其中,“一马当先”是个人吹瓶赛,“马到成功”是大扎杯速饮,“龙马精神”则是双人(一男一女)一分钟吸管速饮赛(表演赛)。这三项比赛,比拼的不仅是

选手们的酒量,更是对其喝酒速度和技巧的考验。获得冠军的当地酒王除了有机会被推荐参加青岛国际啤酒节期间举办的全国酒王争霸赛,争夺全国酒王桂冠,更能获得价值8万元东南v5轿车一辆,想要挑战自我的市民千万不要错过。

热闹游戏:

轻松愉快翻天

除了有尽显豪情的饮酒大赛,本届啤酒节还安排了可供广大市民参与的小节目。在现场,宾客还能欣赏到热力十足的桑巴舞,舞者将在大舞台或者畅饮区进行表演,把桑巴王国的欢乐氛围带到啤酒节,现场观众也可以参与其中。将世界杯的记忆融入甘甜的啤酒,带上亲朋好友一起,干杯济南。此外,还有“DIY拍照墙”可供市民拍照留念,“步步高升——叠杯比赛”同样期待您的参与。

大棚场地:

骄阳阴雨全不怕

啤酒节的整个场地呈“T”字形,场地大,主办方进行了合理规划,分为售卖区、畅饮区、美食节区等。场地内美酒和美食同时销售,消费者不必绕远路,即可享受“左手啤酒,右手美食”的啤酒节专属体验。考虑到夏日的骄阳和雷雨,主办方特地搭建了两个大棚,可供千人同时畅饮,不受外界

天气的影响。畅饮区的桌椅更是换上了德国田园风情的纯棉质地绿白格新装,非常的高端洋气。为避免往年一座难求的场面,今年啤酒节现场准备了800多套桌椅,不必担心抢不到座位啦。

周到服务:

喝醉为您代叫车

啤酒节期间市民和亲朋好友欢聚,觥筹交错,免不了有人喝醉。为保证广大市民的安全,主办方特推出了代叫车服务,喝醉酒也不用怕了,可直接联系现场服务人员,令其代您叫车。为更好地服务现场消费者,主办方还特别设立了几个专门性区域。设置综合服务区,向顾客提供行李寄存、问询、医疗、醒酒、警务、叫车等服务,为需要的顾客免费提供洗手液、餐巾纸、卫生纸等物品。

济南第11届青岛啤酒节可谓亮点多多,带上亲朋好友一起来开怀整个夏天吧。

济南第11届青岛啤酒节
时间:2014.7.25-2014.8.10
地点:济南市高新区国际会展中心



父亡母病 8岁血管瘤男孩陷绝境 爱心施救 济南血管瘤医院伸援手

8岁男孩身患重症血管瘤,自小发育异常,大小便失禁,辗转就医8年,可拼不单行的,男孩母亲患乳腺癌,父亲意外去世,爷爷更是有年因病卧床,本就负债累累的家庭几乎陷入绝境……

据了解,男孩名叫刘文轩,八年前出生在长清区万德镇一个普通的农村。据刘轩母亲回忆,小文轩降生仅仅两个月,便查出身体发育异常,无法正常像孩子一样发育成长,八年来,小文轩一直大小便失禁,衣裤一天要换好多次,即便是他如今已上了二年级,可依然要用尿不湿来解决如厕问题。

文轩妈妈介绍说,八年来,孩子每年都要在医院住一阵子,从泰安到济南,从济南到北京,他们几乎跑遍了所有的医院,各种药物,各种检查,各种治疗,孩子几乎都尝试了一遍,最终在北京确诊为得性血管瘤。医生告诉文轩家,这种疾病为罕见,治疗难度极大,但如果不及时治疗,会导致截瘫,而此时,小文轩家为了给孩子看病,已负债几十万元。

可灾难似乎并没有放过这个已足够艰难的家庭,2012年,文轩妈妈查出乳腺癌,手术后,彻底失去了劳动能力。文轩父亲曾是一名修车工,在一次试车的过程中,因为设备问题撞坏车棚,最终因受伤严重,彻底失去了工作,只能靠家里的一点田地维持生计。而此时,文轩60多岁的爷爷,因为高血压、腰腿间盘突出等疾病,长期卧床,还需要人照顾。

作为一个几乎失去经济来源家庭的顶梁柱,文轩爸爸从来就没有放弃,他依然想尽办法挣钱,希望能多攒一点钱,再带儿子去医院治疗,他一直期盼着孩子能够好起来,象其他孩子那样健康成长、上学。可就在今年7月,文轩爸爸为了补贴家用,在卖猪肉的过程中不幸从车上摔下身亡,一个家庭的支柱在这一刻轰然坍塌。父亲去世后,文轩家彻底陷入了绝境。



济南市红十字会 长清区红十字会相关领导捐款慰问

可小文轩的病,已是不能再继续拖延了。也就在这时,命运似乎再次眷顾到了小文轩,在一位好心人帮助下,文轩家联系到了济南血管瘤医院,该院领导在得知小文轩的家庭情况后,第一时间委派专家将文轩一家接到了医院,承诺将为文轩进行全免费治疗。

据专家介绍,血管瘤中最为罕见的得性血管瘤,治疗难度极大,目前该院专家组已为其制定了详细的治疗方案,准备为其进行微创手术治疗,逐步恢复小文轩的骨髓神经功能,进而使其恢复到正常儿童的机能水平。

“孩子他爸走了以后,我真的觉得没希望了,我甚至都想着他一起走了算了,可没想到孩子的病还有希望……”文轩妈妈说,济南血管瘤医院不仅是在救孩子,更救了他们的全家人。

据了解,济南血管瘤医院不仅在积极为小文轩进行治疗,该院员工还当

发组织为患者捐款捐物,该院希望各界好心人能帮助小文轩一家共渡难关,解决其生活难题。

一方有难 八方支援

除了医院进行捐赠治疗以外,红十字会相关领导也来到现场分别捐款600元、2000元,同时还为小文轩带来了牛奶、鸡蛋、衣服等,万德镇民政所得知这个消息以后也及时给过来向小文轩捐赠6000元,在济南住院这几天以来文轩妈妈也陆续收到好心人的捐赠和关心。

据了解,小文轩住院这几天已接受了一次微创手术治疗,“手术非常成功,有效地让血管瘤收缩并且压迫的神经也会减轻一些,加上康复治疗等一些康复治疗,小文轩的病将会得到很大的改善。”济南血管瘤医院院长姜才林说。

相关链接>>>

济南血管瘤医院是济南市卫生局批准成立,目前国内领先的一家集医、教、研为一体的国家级血管专业医院。是省内目前规模最大、技术设备最为齐全的现代化血管专业医院。

医院拥有一支具有国内顶尖水平的专家团队及医疗护理团队,是一支结构合理、老中青梯队分明、医技精湛、医德高尚的专业技术骨干队伍。长期深入开展血管学术研究和临床科研应用,将国际最新研究成果应用于临床诊治,不断攻克血管治疗领域难题,对血管专业中的常见病、多发病、疑难杂症的诊治积累了丰富的临床诊治经验和过硬的专业技术水平。

近年来,医院专家在核心期刊发表学术论文百余篇,获科技成果奖、省部级以上奖励上百项,在全国业内具有影响力。医院不断同全国众多知名院校、医疗机构合作并与各地医院互派专家进行学术交流探讨,从而确保医疗技术的“精益求精、科技兴国、质量第一”的发展方向。

什么是血管瘤

血管瘤是婴幼儿最常见的良性肿瘤,系先天性血管畸形,由中胚层的正常血管组织过度增殖所致。血管瘤好发于头、面、颈部,其次为四肢和躯干。发生率在新生儿为1.1%~2.6%,约有90%在出生时即可见到,通常在出生后2岁或4岁时缓慢生长,因而1岁时的发生率为10%~12%,女孩较男孩为多。

血管瘤根据形态可分为草莓状血管瘤、海绵状血管瘤、混合型血管瘤,而海绵状血管瘤是血管瘤中非常罕见的一类疾病,一旦发病会造成截肢或者大小便失禁等严重后果。济南血管瘤医院援助热线:0531-81615912